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Minižactvo U13 – dvě prohry s Hradcem, aneb tentokrát David na
Goliáše nestačil

Další zápasy rozehrané sezóny nás zavedly do Hradce Králové do hnízda Sokolů. Už před zápasem jsme věděli,
že to nebude vůbec lehké, jelikož soupeř disponuje širokým kádrem urostlých kluků, převážně ročníku 2007. A
po tom, co si David zlomil ruku a Jolča byla na horách, šly naše šanci na výhru ještě níže, jelikož z vysokých
nám zůstala pouze Bebe a k zápasům jsme vlastně odjeli skoro s týmem U12.

11.01.2020 Královští Sokoli - kval. - ADFORS Basket Litomyšl  64:39 (22:7
30:26 45:28)
Tadeáš Tichý - 14, Dominik Suchomel - 8, Berenika Gultová - 5, Nela Škeříková - 4, Adam Diblík -
 2, Jakub Ripka - 2, Daniel Večeřa - 2, Agáta Bártová - 1, Bohdana Metyšová - 1,
Natálie Svobodová - 0

 

11.01.2020 Královští Sokoli - kval. - ADFORS Basket Litomyšl  76:32 (12:0
32:7 49:20)
Tadeáš Tichý - 10, Agáta Bártová - 5, Bohdana Metyšová - 5, Nela Škeříková - 5,
Dominik Suchomel - 4, Adam Diblík - 2, Berenika Gultová - 1, Jakub Ripka - 0, Natálie Svobodová -
 0, Daniel Večeřa - 0

 

Oba dva zápasy si byly velmi podobné. Asi nejvíce to vystihuje situace, kdy soupeř 9x vystřelil na náš koš, 9x
doskočil a na desátý pokus nám dal koš. Byť jsme se rvali, tak prostě na místy o dvě hlavy větší kluky jsme
neměli nárok. Ani je přeskočit, ani je odtlačit. A v útoku, pokud jsme nedali koš prvním nájezdem nebo střelou,
tak druhý pokus už jsme nedostali. Výšková převaha byla jasná. Po prvním zápase, kdy jsem točil silnější hráče
a k nim celou rotaci, jsme druhý zápas odehráli na dvě pětky. Silnější a slabší, tak aby každý hrál a musel hrát.
A celý zápas jsme chtěli hrát „pětku“, tady nájezd 1na1 s vyhozením. A musím říct, že některé akce byly
opravdu velmi povedené a soupeř nevěděl, kde mu hlava stojí. Jen bohužel, když jsme nedali na první dobrou,
tak druhou šanci jsme už častokrát nedostali. Dělám to málokdy, abych chválil jmenovitě, ale za tento zápas
bych chtěl pochválit Agátku. Chtěla hrát, byla aktivní, ve druhé pětce vyvážela míče. Celkově jsem i přes prohry
se zápasy spokojen. Na výhru to nebylo. Chtěl jsem zápasy odehrát v klidu, bez zranění. Utavit v nich silnou
pětku s malou rotací a na výhru by to stejně asi nebylo, nemělo cenu. Takhle jsme měli velmi dobrou příležitost
„potrénovat“.

13.01.2020 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:
https://www.bklitomysl.cz

https://www.bklitomysl.cz/novinky

